



“回归初衷 与时并进”生活营 学习+知识+友情+欢乐

生活营目的就是要培训更好素质的辅导员。结果决定全体理事共组生活营筹委会，分组各自负责行动，最后定于11月6日至8日在风光明媚的著名波德申海滩展开了这次的“回归初衷 与时并进”生活营，希望能借此带给各分站一些适当的协助；无论是站的运作方针或是优质辅导员的培训。當時汇集了全国23个站，共130多人参与。团队内有资深郭林气功老师、新进辅导员和理事会委员。一切生

活营流程在功理功法小组安排下在The Regency Resort Port Dickson 度过了3天2夜紧凑的生活营学习課程。

总会长也是大会主席黄柏森老师在开幕仪式时表示举办这次生活营的3大目的：

1. 带动各站培养接班人。
2. 培训并加强辅导员的素质。
3. 赞扬站长们一直扮演着优良的榜样，奉献无私的精神。





经过3天2夜的学习再学习后，筹委会主席罗松昌感谢出席者通力配合下圆满完成了这次的生活营，他也感谢全体理事委员，也是生活营的工委会成员全力合作造就了这次的生活营能顺利完成。他并表示对某方面的欠缺完善安排深感抱歉，如未来办活动会更加注意，也希望大家无论好坏环境下，都可以学习。

‘回归初衷与时并进’生活营在一片欢愉的歌声中结束，虽是分手在即，大家万分不舍，但是大家脸上都挂着欢乐喜悦，纷纷珍惜每一分秒的相聚，拍照，留电话或期许下一回的约会。是的，生活营本来就是希望大家能满载而归……学习+知识+友情+欢乐。



活动走廊



2015年其中一个活动的冠军，由曾宪园老师的团队获得。



沙亚南黄慧明老师主持“欢喜学习”环节。



气功不分种族肤色，马来同胞也来学习气功。



焦赖站以手语表演“感恩的心”。





黎明的功法学习。



为了生活营地做学习安排,前后一共去了波德申5次。



司仪,孙老师,黄会长与周秘书享用早餐。



亲切的爱心登记组。

活动走廊



学海无涯，学习
再学习。

我们的功理功法主任，
许叶国醫師。



领导们与全国站长交流。



新山代表，前前會長羅運祺老師。